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5. | ukupno

ime i prezime

PRVI KOLOKVI1J 1Z DIR 1

. Skicirajte graf funkcije zadane pravilom:

—3sin(z +2), < -2
f(x)= 2 +2r -8, —-2<x<3
logs(z + 6), r>3

. Odredite sup S i inf S ako je S = {%f|n € N}.

(a) Izracunajte limes: lim n?[In (n? + 2) — In (n? — 2)]

n—oo

(b) Odredite sva gomilista niza s danim opéim ¢lanom:

2" + 3" 4+ 5" . onm
= sin —

I = it gt TN

. Ispitajte konvergenciju reda:

i n3 cos n?
n=1

n’ 4 2

. Odredite konstante a i b tako da funkcija f : R — R definirana s

N R
fx)=< Acosfzr+B 2<x<4
) z >4

bude neprekidna.




